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ПРОТОКОЛ № 10 
 

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 
Некоммерческого Партнерства «Саморегулируемая организация 

«Объединение строителей Тульской области» 
 

Город Тула         20 ноября 2013 года 
 
Время проведения заседания:  
Начало: 12 часов 00 минут. 
Окончание: 13 часов 30 минут. 
Место проведения заседания: город Тула, улица Михеева, 17, офис 601. 
 
Дисциплинарная комиссия состоит из 5 человек.  
В заседании Дисциплинарной комиссии приняли участие: председатель Дисциплинарной 

комиссии – Колмыков О.А., члены Дисциплинарной комиссии – Бессонов В.И., Шукалов В.И., 
секретарь Дисциплинарной комиссии – Николаева А.Ю. 

 
Протокол заседания Дисциплинарной комиссии ведет секретарь Дисциплинарной 

комиссии – Николаева А.Ю. 
 
Кворум для принятия решений Дисциплинарной комиссией имеется. 
 
На заседании Дисциплинарной комиссии без права голосования присутствуют:  
- Федоров Н.П. – член Контрольной комиссии Партнерства. 
 
 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 
 

1. Рассмотрение материалов дисциплинарного производства об устранении нарушений 
требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и Правил 
саморегулирования членом Партнерства – ООО «Туласовхозстрой» (ИНН 7118004411), в 
отношении которого решением Совета Партнерства (протокол № 15 от 12.09.2013 г.) была 
применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ» действия 
Свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов 
капитального строительства. 

 
2. Рассмотрение материалов дисциплинарного производства об устранении нарушений 

требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и Правил 
саморегулирования членами Партнерства, в отношении которых решением Дисциплинарной 
комиссии 16 октября 2013 г. (протокол № 9 от 16.10.2013 г.) была применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ»: 

2.1. ООО «ЕЛТЕ Инженеринг»; 
2.2. ООО «Инжиниринг Плюс»; 
2.3. ООО «Строй Альянс»; 
2.4. ООО «СтройЭнергоКомплекс». 
 
3. Рассмотрение   материалов Контрольной комиссии в отношении членов Партнерства, 

нарушивших требования к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требования стандартов и 
Правила саморегулирования: 

3.1. ООО «НовоМосСтрой» (ИНН 7111017235); 
3.2. ООО «ОМЕГА» (ИНН 7111004130); 
3.3. ООО «Ресурс Плавск» (ИНН 7132500203); 
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3.4. ООО «СтройАрсенал» (ИНН 7106068844); 
3.5. ООО «Суворов Строй» (ИНН 7133501016); 
3.6. ООО «ЭКОСЕРВИС» (ИНН 7103038778). 
 
4. Рассмотрение обращения ООО «Главстрой» в адрес президента НП СРО «Объединение 

строителей Тульской области» Гончарова С.А. 
Голосовали «за» - единогласно. 

 
 

РАССМОТРЕНИЕ ВОПРОСОВ ПОВЕСТКИ ДНЯ: 
 

1. По первому вопросу повестки дня: «Рассмотрение материалов дисциплинарного 
производства об устранении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к 
работам, требований стандартов и Правил саморегулирования членом Партнерства – ООО 
«Туласовхозстрой» (ИНН 7118004411), в отношении которого решением Совета Партнерства 
(протокол № 15 от 12.09.2013 г.) была применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ» действия Свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние 
на безопасность объектов капитального строительства»: 

 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Колмыкова О.А., который сообщил, 

что решением Дисциплинарной комиссии (протокол № 6 от 13.06.2013 г.) в отношении ООО 
«Туласовхозстрой» 13 июня 2013 г. было начато дисциплинарное производство  и применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» по следующим основаниям: 

1. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременное прохождение 
аттестации специалистами Захлебиным В.И., Гречихиным Н.И., Илюшечкиным С.А., Гусевым 
Н.Н., Уваровой Т.В., Финаевой Н.Н., Гирныком В.И. 

2. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременное повышение 
квалификации специалистов Захлебина В.И., Гречихина Н.И., Уваровой Т.В. по программе, 
соответствующей заявленным видам работ. 

3. Неоднократные случаи несвоевременной уплаты ежемесячных членских взносов. 
Соответствующее уведомление о применении меры дисциплинарного воздействия и 

приглашение на очередное заседание Дисциплинарной комиссии было направлено в адрес ООО 
«Туласовхозстрой». 

Однако, несмотря на надлежащее уведомление, на очередное заседание Дисциплинарной 
комиссии представитель ООО «Туласовхозстрой» не явился, указанные нарушения не были 
устранены в установленный срок. 

На основании этого, решением Совета Партнерства (протокол № 15 от 12.09.2013 г.) в 
отношении ООО «Туласовхозстрой» была применена мера дисциплинарного воздействия в 
виде «ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ» действия Свидетельства о допуске к работам сроком на 60 
календарных дней с 16.09.2013 г. 

В установленном порядке уведомление о решении Совета Партнерства было направлено 
заказным письмом с уведомлением о вручении в адрес ООО «Туласовхозстрой» и в 
Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору. Письмо в 
адрес ООО «Туласовхозстрой» вручено адресату, что подтверждает уведомление о вручении 
письма от 18.09.2013 г. 

Член Контрольной комиссии, исполнительный директор НП СРО «Объединение 
строителей Тульской области» Федоров Н.П. отметил, что по состоянию на дату заседания 
Дисциплинарной комиссии – 20.11.2013 г. нарушения требований к выдаче Свидетельства о 
допуске к работам, требований стандартов и Правил саморегулирования со стороны ООО 
«Туласовхозстрой» частично устранены: 
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Нарушение Устранение нарушения 
1. Не предоставлены документы, подтверждающие 
своевременное прохождение аттестации 
специалистами Захлебиным В.И., Гречихиным Н.И., 
Илюшечкиным С.А., Гусевым Н.Н., Уваровой Т.В., 
Финаевой Н.Н., Гирныком В.И.  

Устранено не в полном объеме 
 

(предоставлены документы, 
подтверждающие прохождение 

аттестации специалистами 
Захлебиным В.И., 
Гречихиным Н.И.) 

2. Не предоставлены документы, подтверждающие 
своевременное повышение квалификации 
специалистов Захлебина В.И., Гречихина Н.И., 
Уваровой Т.В. по программе, соответствующей 
заявленным видам работ. 

Устранено не в полном объеме 
 

(предоставлены документы, 
подтверждающие повышение 
квалификации специалистов 

Захлебина В.И., Гречихина Н.И.) 
3. Неоднократные случаи несвоевременной уплаты 
ежемесячных членских взносов. 
Задолженность ООО «Туласовхозстрой» по членским 
взносам за период – август-сентябрь 2012 г., ноябрь-
декабрь 2012 г., январь-октябрь 2013 года (14 месяцев) 
составляет 80000 рублей. 

Устранено не в полном объеме 
 

(произведена частичная оплата 
задолженности по членским взносам – 

в размере 40000 рублей за август-
сентябрь 2012 г., ноябрь-декабрь 2012 

г. январь-апрель 2013 г.) 
 
В связи с вышеизложенным, Контрольная комиссия рекомендует возобновить действие 

Свидетельства ООО «Туласовхозстрой» о допуске к работам, оказывающим влияние на 
безопасность объектов капитального строительства. 

 
Решили: 
1. Рекомендовать Совету НП СРО «Объединение строителей Тульской области» 

рассмотреть в отношении ООО «Туласовхозстрой» (ИНН 7118004411) вопрос о возобновлении 
действия Свидетельства № 0011.09-2009-7118004411-С-080 от 17.05.2012 г. о допуске к 
работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

 
Результат  голосования: «за» – единогласно. 

 
 
2. По второму вопросу повестки дня: «Рассмотрение материалов дисциплинарного 

производства об устранении нарушений требований к выдаче Свидетельства о допуске к 
работам, требований стандартов и Правил саморегулирования членами Партнерства, в 
отношении которых решением Дисциплинарной комиссии 16 октября 2013 г. (протокол № 9 от 
16.10.2013 г.) была применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ»: 

2.1. ООО «ЕЛТЕ Инженеринг»; 
2.2. ООО «Инжиниринг Плюс»; 
2.3. ООО «Строй Альянс»; 
2.4. ООО «СтройЭнергоКомплекс». 
 
 
2.1. ООО «ЕЛТЕ Инженеринг» (ИНН 7106520531) 
 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Колмыкова О.А., который сообщил, 

что решением Дисциплинарной комиссией (протокол № 9 от 16.10.2013 г.) в отношении ООО 
«ЕЛТЕ Инженеринг» 16 октября 2013 года было начато дисциплинарное производство и 
применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» об обязательном 
устранении нарушений в срок до 18 ноября 2013 года по следующим основаниям: 
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1. Отсутствует информация о выполнении требований по обязательному страхованию 
гражданской ответственности; своевременно не продлен срок действия страхового полиса. 

2. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременное повышение 
квалификации специалистов Серого Г.С., Афанасьева И.Е. по программе, соответствующей 
заявленным видам работ. 

3. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременное прохождение 
аттестации специалистами Серым Г.С., Афанасьевым И.Е. 

4. Неоднократные случаи несвоевременной уплаты ежемесячных членских взносов. 
Соответствующее уведомление о применении меры дисциплинарного воздействия и 

приглашение на очередное заседание Дисциплинарной комиссии было направлено заказным 
письмом с уведомлением о вручении в адрес ООО «ЕЛТЕ Инженеринг». 

Кроме того Контрольной комиссией Партнерства в адрес ООО «ЕЛТЕ Инженеринг» 
неоднократно направлялись уведомления о необходимости устранить выявленные по 
результатам проверки нарушения требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, 
требований стандартов и Правил саморегулирования. 

Член Контрольной комиссии, исполнительный директор НП СРО «Объединение 
строителей Тульской области» Федоров Н.П. отметил, что по состоянию на дату заседания 
Дисциплинарной комиссии – 20.11.2013 г. нарушения требований к выдаче свидетельства о 
допуске к работам, требований стандартов и Правил саморегулирования со стороны ООО 
«ЕЛТЕ Инженеринг» не устранены. 

Задолженность ООО «ЕЛТЕ Инженеринг» (ИНН 7106520531) по членским взносам с 
апреля по октябрь 2013 года (7 месяцев) составляет 35000 рублей. 

 
Решили:  
1. Рекомендовать Совету НП СРО «Объединение строителей Тульской области» 

рассмотреть вопрос о применении в отношении ООО «ЕЛТЕ Инженеринг» (ИНН 7106520531) 
меры дисциплинарного воздействия в виде «ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ» действия Свидетельства 
(№ 0367.01-2012-7106520531-С-080 от 12.07.2012 г.) о допуске к работам, оказывающим 
влияние на безопасность объектов капитального строительства, сроком на 15 календарных 
дней. 

2. Очередное заседание Дисциплинарной комиссии по рассмотрению материалов 
дисциплинарного производства в отношении ООО «ЕЛТЕ Инженеринг» (ИНН 7106520531)  
назначить на 17.12.2013 г. на 12-00 ч. 

3. Обеспечить надлежащее уведомление ООО «ЕЛТЕ Инженеринг» (ИНН 7106520531) и 
председателя Контрольной комиссии о дате и времени проведения очередного заседания 
Дисциплинарной комиссии. 

Результат голосования: «за» – единогласно. 
 
 
2.2. ООО «Инжиниринг Плюс» (ИНН 7116501538) 
 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Колмыкова О.А., который сообщил, 

что Дисциплинарной комиссией (протокол № 9 от 16.10.2013 г.) в отношении ООО 
«Инжиниринг Плюс» 16 октября 2013 года  было начато дисциплинарное производство. 
Решением Дисциплинарной комиссии применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» об обязательном устранении нарушений в срок до 18 ноября 2013 года 
по следующим основаниям: 

1. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременное повышение 
квалификации специалистом Медведевым В.В. по программе, соответствующей заявленным 
видам работ. 

2. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременное прохождение 
аттестации специалистами Адамовой Е.В., Медведевым В.В., Пристансковым А.В.  

3. Неоднократные случаи несвоевременной уплаты ежемесячных членских взносов. 
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Соответствующее уведомление о применении меры дисциплинарного воздействия и 
приглашение на очередное заседание Дисциплинарной комиссии было направлено заказным 
письмом с уведомлением о вручении в адрес ООО «Инжиниринг Плюс». Письмо в адрес ООО 
«Инжиниринг Плюс» вручено адресату, что подтверждает уведомление о вручении письма от 
06.11.2013 г. 

Кроме того Контрольной комиссией Партнерства в адрес ООО «Инжиниринг Плюс» 
неоднократно направлялись уведомления о необходимости устранить выявленные по 
результатам проверки нарушения требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, 
требований стандартов и Правил саморегулирования. 

Член Контрольной комиссии, исполнительный директор НП СРО «Объединение 
строителей Тульской области» Федоров Н.П. отметил, что по состоянию на дату заседания 
Дисциплинарной комиссии – 20.11.2013 г. нарушения требований к выдаче Свидетельства о 
допуске к работам, требований стандартов и Правил саморегулирования со стороны ООО 
«Инжиниринг Плюс» не устранены. 

Задолженность ООО «Инжиниринг Плюс» по членским взносам с марта по октябрь 2013 
года (8 месяцев) составляет 40000 рублей. 

 
Решили:  
1. Рекомендовать Совету НП СРО «Объединение строителей Тульской области» 

рассмотреть вопрос о применении в отношении ООО «Инжиниринг Плюс» (ИНН 7116501538) 
меры дисциплинарного воздействия в виде «ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ» действия Свидетельства 
(№ 0248.03-2010-7116501538-С-080 от 22.03.2012 г.) о допуске к работам, оказывающим 
влияние на безопасность объектов капитального строительства, сроком на 15 календарных 
дней. 

2. Очередное заседание Дисциплинарной комиссии по рассмотрению материалов 
дисциплинарного производства в отношении ООО «Инжиниринг Плюс» (ИНН 7116501538)  
назначить на 17.12.2013 г. на 12-00 ч. 

3. Обеспечить надлежащее уведомление ООО «Инжиниринг Плюс» (ИНН 7116501538) и 
председателя Контрольной комиссии о дате и времени проведения очередного заседания 
Дисциплинарной комиссии. 

Результат голосования: «за» – единогласно. 
 
 
2.3. ООО «Строй Альянс» (ИНН 3111504866) 
 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Колмыкова О.А., который сообщил, 

что Дисциплинарной комиссией (протокол № 9 от 16.10.2013 г.) в отношении ООО «Строй 
Альянс»  16 октября 2013 года  было начато дисциплинарное производство. Решением 
Дисциплинарной комиссии применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» с требованием  обязательного  устранения  нарушений в срок до 18 
ноября 2013 г. по следующим основаниям: 

1. Отсутствует информация о выполнении требований по обязательному страхованию 
гражданской ответственности; своевременно не продлен срок действия страхового полиса. 

2. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременное повышение 
квалификации специалиста Андриевского А.В. по программе, соответствующей заявленным 
видам работ. 

3. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременное прохождение 
аттестации специалистами Бессингером А.В., Андриевским А.В., Морозовым Д.С., Головачом 
Д.В.  

4. Неоднократные случаи несвоевременной уплаты ежемесячных членских взносов. 
Соответствующее уведомление о применении меры дисциплинарного воздействия и 

приглашение на очередное заседание Дисциплинарной комиссии было направлено заказным 
письмом с уведомлением о вручении в адрес ООО «Строй Альянс». Письмо в адрес ООО 
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«Строй Альянс» вручено адресату, что подтверждает уведомление о вручении письма от 
26.10.2013 г. 

Кроме того Контрольной комиссией Партнерства в адрес ООО «Строй Альянс» 
неоднократно направлялись уведомления о необходимости устранить выявленные по 
результатам проверки нарушения требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, 
требований стандартов и Правил саморегулирования. 

Член Контрольной комиссии, исполнительный директор НП СРО «Объединение 
строителей Тульской области» Федоров Н.П. отметил, что по состоянию на дату заседания 
Дисциплинарной комиссии – 20.11.2013 г. нарушения требований к выдаче Свидетельства о 
допуске к работам, требований стандартов и Правил саморегулирования со стороны ООО 
«Строй Альянс» не устранены. 

Задолженность ООО «Строй Альянс» по членским взносам с января по октябрь 2013 года 
(10 месяцев) составляет 50000 рублей. 

 
Решили:  
1. Рекомендовать Совету НП СРО «Объединение строителей Тульской области» 

рассмотреть вопрос о применении в отношении ООО «Строй Альянс» (ИНН 3111504866) меры 
дисциплинарного воздействия в виде «ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ» действия Свидетельства № 
0256.03-2010-3111504866-С-080 от 18.10.2012 г. о допуске к работам, оказывающим влияние на 
безопасность объектов капитального строительства, сроком на 15 календарных дней. 

2. Очередное заседание Дисциплинарной комиссии по рассмотрению материалов 
дисциплинарного производства в отношении ООО «Строй Альянс» (ИНН 3111504866)  
назначить на 17.12.2013 г. на 12-00 ч. 

3. Обеспечить надлежащее уведомление ООО «Строй Альянс» (ИНН 3111504866) и 
председателя Контрольной комиссии о дате и времени проведения очередного заседания 
Дисциплинарной комиссии. 

 
Результат голосования: «за» – единогласно. 

 
 
2.4. ООО «СтройЭнергоКомплекс» (ИНН 7136501215) 
 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Колмыкова О.А., который сообщил, 

что Дисциплинарной комиссией (протокол № 9 от 16.10.2013 г.) в отношении ООО 
«СтройЭнергоКомплекс»  16 октября 2013 года было начато дисциплинарное производство. 
Решением Дисциплинарной комиссии применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» об обязательном устранении нарушений в срок до 18 ноября 2013 г. по 
следующим основаниям: 

1. Не предоставлены документы для проведения плановой проверки. 
2. Неоднократные случаи несвоевременной уплаты ежемесячных членских взносов. 
Соответствующее уведомление о применении меры дисциплинарного воздействия и 

приглашение на очередное заседание Дисциплинарной комиссии было направлено заказным 
письмом с уведомлением о вручении в адрес ООО «СтройЭнергоКомплекс». Письмо в адрес 
ООО «СтройЭнергоКомплекс» вручено адресату, что подтверждает уведомление о вручении 
письма от 24.10.2013 г. 

Кроме того Контрольной комиссией Партнерства в адрес ООО «СтройЭнергоКомплекс» 
неоднократно направлялись уведомления о необходимости устранить выявленные по 
результатам проверки нарушения требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, 
требований стандартов и Правил саморегулирования. 

Член Контрольной комиссии, исполнительный директор НП СРО «Объединение 
строителей Тульской области» Федоров Н.П. отметил, что по состоянию на дату заседания 
Дисциплинарной комиссии – 20.11.2013 г. нарушения требований к выдаче Свидетельства о 
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допуске к работам, требований стандартов и Правил саморегулирования со стороны ООО 
«СтройЭнергоКомплекс» устранены: 

1. Предоставлены документы для проведения плановой проверки. 
2. Погашена задолженность по ежемесячным членским взносам.  
 В связи с вышеизложенным, Контрольная комиссия рекомендует Дисциплинарной 

комиссии приостановить дисциплинарное производство в отношении ООО 
«СтройЭнергоКомплекс». 

 
Решили:  
1. Приостановить дисциплинарное производство в отношении ООО 

«СтройЭнергоКомплекс» (ИНН 7136501215) с 20 ноября 2013 г. 
2. Обеспечить надлежащее уведомление ООО «СтройЭнергоКомплекс» (ИНН 

7136501215) и председателя Контрольной комиссии о решении Дисциплинарной комиссии в 
отношении ООО «СтройЭнергоКомплекс» (ИНН 7136501215). 

 
Результат голосования: «за» – единогласно. 

 
 
3. По третьему вопросу повестки дня: «Рассмотрение материалов Контрольной 

комиссии в отношении членов Партнерства, нарушивших требования к выдаче Свидетельства о 
допуске к работам, требования стандартов и Правила саморегулирования: 

3.1. ООО «НовоМосСтрой» (ИНН 7111017235); 
3.2. ООО «ОМЕГА» (ИНН 7111004130); 
3.3. ООО «Ресурс Плавск» (ИНН 7132500203); 
3.4. ООО «СтройАрсенал» (ИНН 7106068844); 
3.5. ООО «Суворов Строй» (ИНН 7133501016); 
3.6. ООО «ЭКОСЕРВИС» (ИНН 7103038778). 
 
 
3.1. ООО «НовоМосСтрой» (ИНН 7111017235) 
 
Слушали: члена Контрольной комиссии, исполнительного директора НП СРО 

«Объединение строителей Тульской области» Федорова Н.П., который сообщил, что по 
результатам проверки, проведенной контрольно-экспертным отделом 27.02.2013 г. в отношении 
ООО «НовоМосСтрой» (ИНН 7111017235), были выявлены следующие нарушения требований 
к выдаче свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и Правил 
саморегулирования: 

1. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременное прохождение 
аттестации специалистами Тихоновым В.В., Кондратьевой Н.Г. (статья 55.5 
Градостроительного кодекса РФ). 

2. Неоднократные случаи несвоевременной уплаты ежемесячных членских взносов (п. 
2.3.6 Правил саморегулирования). 

Срок устранения выявленных замечаний – 27.03.2013 г. 
До настоящего времени указанные нарушения не устранены. 
Член Контрольной комиссии, исполнительный директор НП СРО «Объединение 

строителей Тульской области» Федоров Н.П. также отметил: 
- По состоянию на дату заседания Дисциплинарной комиссии – 20.11.2013 г. со стороны 

ООО «НовоМосСтрой» не предоставлены документы, подтверждающие выполнение 
требований по обязательному страхованию гражданской ответственности, начиная с 12.04.2013 
г. (пп. 2 п. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ; п. 10.1.2, п. 
14.2 Требований к страхованию гражданской ответственности членами НП СРО «Объединение 
строителей Тульской области»). 
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- Задолженность ООО «НовоМосСтрой» по членским взносам за период май – октябрь 
2013 г. (6 месяцев) составляет 30000 рублей. 

Письменное обращение Контрольной комиссии Партнерства от 11.11.2013 г. в адрес ООО 
«НовоМосСтрой» о необходимости устранить нарушения требований к выдаче свидетельства о 
допуске к работам, требований стандартов, требований к страхованию гражданской 
ответственности и Правил саморегулирования не исполнено. 

 
Решили: 
1. Начать дисциплинарное производство в отношении ООО «НовоМосСтрой» (ИНН 

7111017235) с 20 ноября 2013 г. 
2. Руководствуясь пунктом 1 части 2 статьи 55.15 Градостроительного кодекса РФ,   

применить в отношении ООО «НовоМосСтрой» (ИНН 7111017235) меру дисциплинарного 
воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 09 декабря 2013 года включительно. 

3. Очередное заседание Дисциплинарной комиссии по рассмотрению материалов 
дисциплинарного производства в отношении ООО «НовоМосСтрой» (ИНН 7111017235)  
назначить на 17.12.2013 г. на 12-00 ч. 

4. Обеспечить надлежащее уведомление ООО «НовоМосСтрой» (ИНН 7111017235) и 
председателя Контрольной комиссии о дате и времени проведения очередного заседания 
Дисциплинарной комиссии. 

Результат голосования: «за» – единогласно. 
 
 

3.2. ООО «ОМЕГА» (ИНН 7111004130) 
 
Слушали: члена Контрольной комиссии, исполнительного директора НП СРО 

«Объединение строителей Тульской области» Федорова Н.П., который сообщил, что по 
результатам проверки, проведенной контрольно-экспертным отделом 19.04.2013 г. в отношении 
ООО «ОМЕГА» (ИНН 7111004130), были выявлены следующие нарушения требований к 
выдаче свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и Правил 
саморегулирования: 

1. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременное прохождение 
аттестации специалистом Юрасовой Т.В. (статья 55.5 Градостроительного кодекса РФ). 

2. Неоднократные случаи несвоевременной уплаты ежемесячных членских взносов (п. 
2.3.6 Правил саморегулирования). 

Срок устранения выявленных замечаний – 19.05.2013 г. 
Задолженность ООО «ОМЕГА» (ИНН 7111004130) по членским взносам за период апрель 

– октябрь 2013 г. (7 месяцев) составляет 35000 рублей. 
Контрольной комиссией Партнерства было направлено письмо от 11.11.2013 г. в адрес 

ООО «ОМЕГА» о необходимости устранить нарушения требований к выдаче свидетельства о 
допуске к работам, требований стандартов и Правил саморегулирования. 

До настоящего времени указанные нарушения не устранены, а в адрес Партнерства 
поступило письменное обращение генерального директора ООО «ОМЕГА» (ИНН 7111004130) 
от 19.11.2013 г., в котором он просит: 

- отсрочить платеж по членским взносам до 30.12.2012 г. в связи с наличием у ООО 
«ОМЕГА» дебиторской задолженности со стороны заказчика; 

- перенести аттестацию специалиста Юрасовой Т.В. на декабрь 2013 г. в связи с ее 
болезнью. 

 
Выступили: 
Председатель Дисциплинарной комиссии Колмыков О.А. сообщил, что ранее решением 

Дисциплинарной комиссии (протокол № 8 от 21.09.2011 г.) в отношении ООО «ОМЕГА» с 
21.09.2011 г. было начато дисциплинарное производство в связи с рядом нарушений 
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требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и Правил 
саморегулирования, выявленных по результатам проверки. 

В связи с неустранением выявленных нарушений в установленный срок, решением 
Дисциплинарной комиссии от 10.10.2011 г. в отношении ООО «ОМЕГА» была применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» об обязательном устранении 
выявленных нарушений, 24.10.2011 г. – мера дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

Учитывая, что попыток к устранению нарушений не предпринималось, вопрос о 
приостановлении действия Свидетельства ООО «ОМЕГА» о допуске к работам был вынесен 
для обсуждения на заседание Совета Партнерства 19.01.2012 г. 

Однако на дату заседания Совета Партнерства – 19.01.2012 г. член Партнерства – ООО 
«ОМЕГА» предоставил документы, подтверждающие устранение нарушений требований к 
выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и Правил 
саморегулирования. В связи с этим Советом Партнерства было принято решение прекратить 
дисциплинарное производство в отношении ООО «ОМЕГА» с 19.01.2012 г. 

 
Решили: 
1. Начать дисциплинарное производство в отношении ООО «ОМЕГА» (ИНН 7111004130) 

с 20 ноября 2013 г. 
2. Руководствуясь пунктом 1 части 2 статьи 55.15 Градостроительного кодекса РФ,   

применить в отношении ООО «ОМЕГА» (ИНН 7111004130) меру дисциплинарного 
воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 09 декабря 2013 года включительно. 

3. Очередное заседание Дисциплинарной комиссии по рассмотрению материалов 
дисциплинарного производства в отношении ООО «ОМЕГА» (ИНН 7111004130) назначить на 
17.12.2013 г. на 12-00 ч. 

4. Обеспечить надлежащее уведомление ООО «ОМЕГА» (ИНН 7111004130) и 
председателя Контрольной комиссии о дате и времени проведения очередного заседания 
Дисциплинарной комиссии. 

Результат голосования: «за» – единогласно. 
 
 
3.3. ООО «Ресурс Плавск» (ИНН 7132500203) 
 
Слушали: члена Контрольной комиссии, исполнительного директора НП СРО 

«Объединение строителей Тульской области» Федорова Н.П., который сообщил, что по 
результатам проверки, проведенной контрольно-экспертным отделом 05.07.2013 г. в отношении 
ООО «Ресурс Плавск» (ИНН 7132500203), были выявлены следующие нарушения требований к 
выдаче свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и Правил 
саморегулирования: 

1. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременное прохождение 
аттестации специалистами Платоновой О.С., Беликовым В.А., Исаковой В.А. (статья 55.5 
Градостроительного кодекса РФ). 

2. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременное повышение 
квалификации специалиста Платоновой О.С. по программе, соответствующей заявленным 
видам работ (статья 55.5 Градостроительного кодекса РФ). 

3. Неоднократные случаи несвоевременной уплаты ежемесячных членских взносов (п. 
2.3.6 Правил саморегулирования). 

Срок устранения выявленных замечаний – 05.08.2013 г. 
До настоящего времени указанные нарушения не устранены. 
Член Контрольной комиссии, исполнительный директор НП СРО «Объединение 

строителей Тульской области» Федоров Н.П. также отметил: 
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- По состоянию на дату заседания Дисциплинарной комиссии – 20.11.2013 г. со стороны 
ООО «Ресурс Плавск» не предоставлены документы, подтверждающие выполнение требований 
по обязательному страхованию гражданской ответственности, начиная с 09.10.2013 г. (пп. 2 п. 2 
ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ; п. 10.1.2, п. 14.2 
Требований к страхованию гражданской ответственности членами НП СРО «Объединение 
строителей Тульской области»). 

- Задолженность ООО «Ресурс Плавск» по членским взносам за май 2013 г., август – 
октябрь 2013 г. составляет 20000 рублей. 

Письменное обращение Контрольной комиссии Партнерства от 11.11.2013 г. в адрес ООО 
«Ресурс Плавск» о необходимости устранить нарушения требований к выдаче свидетельства о 
допуске к работам, требований стандартов, требований к страхованию гражданской 
ответственности и Правил саморегулирования не исполнено.  

 
 
Выступили: 
Председатель Дисциплинарной комиссии Колмыков О.А. сообщил, что ранее решением 

Дисциплинарной комиссии (протокол № 9 от 10.10.2011 г.) в отношении ООО «Ресурс Плавск» 
с 11.10.2011 г. было начато дисциплинарное производство в связи с рядом нарушений 
требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и Правил 
саморегулирования, выявленных по результатам проверки. 

В связи с неустранением выявленных нарушений в установленный срок, решением 
Дисциплинарной комиссии от 24.10.2011 г. в отношении ООО «Ресурс Плавск» была 
применена мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» об обязательном 
устранении выявленных нарушений, 14.11.2011 г. – мера дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ».  

В декабре 2011 г. в адрес Партнерства поступило письмо ООО «Ресурс Плавск» (исх. № 
1540), в котором содержалась информация об устранении нарушений требований к выдаче 
Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и Правил саморегулирования со 
стороны данной организации. Также были предоставлены подтверждающие документы. 

На этом основании Дисциплинарной комиссией Партнерства было принято решение 
прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Ресурс Плавск» с 19.12.2011 г. 

  
Решили: 
1. Начать дисциплинарное производство в отношении ООО «Ресурс Плавск» (ИНН 

7132500203) с 20 ноября 2013 г. 
2. Руководствуясь пунктом 1 части 2 статьи 55.15 Градостроительного кодекса РФ,   

применить в отношении ООО «Ресурс Плавск» (ИНН 7132500203) меру дисциплинарного 
воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 09 декабря 2013 года включительно. 

3. Очередное заседание Дисциплинарной комиссии по рассмотрению материалов 
дисциплинарного производства в отношении ООО «Ресурс Плавск» (ИНН 7132500203)  
назначить на 17.12.2013 г. на 12-00 ч. 

4. Обеспечить надлежащее уведомление ООО «Ресурс Плавск» (ИНН 7132500203) и 
председателя Контрольной комиссии о дате и времени проведения очередного заседания 
Дисциплинарной комиссии. 

Результат голосования: «за» – единогласно. 
3.4. ООО «СтройАрсенал» (ИНН 7106068844) 
 
Слушали: члена Контрольной комиссии, исполнительного директора НП СРО 

«Объединение строителей Тульской области» Федорова Н.П., который сообщил, что по 
результатам проверки, проведенной контрольно-экспертным отделом 27.09.2013 г. в отношении 
ООО «СтройАрсенал» (ИНН 7106068844), были выявлены следующие нарушения требований к 
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выдаче свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и Правил 
саморегулирования: 

1. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременное прохождение 
аттестации специалистами Афанасьевым С.В., Ларионовым О.В. (статья 55.5 
Градостроительного кодекса РФ). 

2. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременное повышение 
квалификации специалиста Ларионова О.В. по программе, соответствующей заявленным видам 
работ (статья 55.5 Градостроительного кодекса РФ). 

3. Неоднократные случаи несвоевременной уплаты ежемесячных членских взносов (п. 
2.3.6 Правил саморегулирования). 

Срок устранения выявленных замечаний – 27.10.2013 г. 
Задолженность ООО «СтройАрсенал» по членским взносам за апрель 2013 г., май – 

октябрь 2013 г. составляет 37000 рублей. 
Контрольной комиссией Партнерства было направлено письмо от 11.11.2013 г. в адрес 

ООО «СтройАрсенал» о необходимости устранить нарушения требований к выдаче 
свидетельства о допуске к работам, требований стандартов, требований к страхованию 
гражданской ответственности и Правил саморегулирования. 

До настоящего времени указанные нарушения не устранены. 
 
Решили: 
1. Начать дисциплинарное производство в отношении ООО «СтройАрсенал» (ИНН 

7106068844) с 20 ноября 2013 г. 
2. Руководствуясь пунктом 1 части 2 статьи 55.15 Градостроительного кодекса РФ,   

применить в отношении ООО «СтройАрсенал» (ИНН 7106068844) меру дисциплинарного 
воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 24 декабря 2013 года включительно. 

3. Очередное заседание Дисциплинарной комиссии по рассмотрению материалов 
дисциплинарного производства в отношении ООО «СтройАрсенал» (ИНН 7106068844) 
назначить на 14.01.2014 г. на 12-00 ч. 

4. Обеспечить надлежащее уведомление ООО «СтройАрсенал» (ИНН 7106068844) и 
председателя Контрольной комиссии о дате и времени проведения очередного заседания 
Дисциплинарной комиссии. 

Результат голосования: «за» – единогласно. 
 
 
3.5. ООО «Суворов Строй» (ИНН 7133501016) 
 
Слушали: члена Контрольной комиссии, исполнительного директора НП СРО 

«Объединение строителей Тульской области» Федорова Н.П., который сообщил, что по 
результатам проверки, проведенной контрольно-экспертным отделом 21.02.2013 г. в отношении 
ООО «Суворов Строй» (ИНН 7133501016), были выявлены следующие нарушения требований 
к выдаче свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и Правил 
саморегулирования: 

1. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременное прохождение 
аттестации специалистами Южаковым В.А., Абрамовым А.Г., Абрамовым А.А., Максимовым 
Г.В., Соловьевым И.Ф., Кендюком А.В., Маленичевым А.Е., Сениным В.И., Джафаровым А.Г., 
Вороненковым В. (статья 55.5 Градостроительного кодекса РФ). 

2. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременное повышение 
квалификации специалистов Максимова Г.В., Сенина В.И., Джафарова А.Г., Вороненкова В. по 
программе, соответствующей заявленным видам работ (статья 55.5 Градостроительного кодекса 
РФ). 

3. Неоднократные случаи несвоевременной уплаты ежемесячных членских взносов (п. 
2.3.6 Правил саморегулирования). 
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Срок устранения выявленных замечаний – 21.04.2013 г. 
До настоящего времени указанные нарушения не устранены. 
Член Контрольной комиссии, исполнительный директор НП СРО «Объединение 

строителей Тульской области» Федоров Н.П. также отметил: 
- По состоянию на дату заседания Дисциплинарной комиссии – 20.11.2013 г. со стороны 

ООО «Суворов Строй» не предоставлены документы, подтверждающие выполнение 
требований по обязательному страхованию гражданской ответственности, начиная с 19.07.2013 
г. (пп. 2 п. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ; п. 10.1.2, п. 
14.2 Требований к страхованию гражданской ответственности членами НП СРО «Объединение 
строителей Тульской области»). 

- Задолженность ООО «Суворов Строй» по членским взносам за период май – октябрь 
2013 г. составляет 36000 рублей. 

Письменное обращение Контрольной комиссии Партнерства от 11.11.2013 г. в адрес ООО 
«Суворов Строй» о необходимости устранить нарушения требований к выдаче свидетельства о 
допуске к работам, требований стандартов, требований к страхованию гражданской 
ответственности и Правил саморегулирования не исполнено.  

 
Решили: 
1. Начать дисциплинарное производство в отношении ООО «Суворов Строй» (ИНН 

7133501016) с 20 ноября 2013 г. 
2. Руководствуясь пунктом 1 части 2 статьи 55.15 Градостроительного кодекса РФ,   

применить в отношении ООО «Суворов Строй» (ИНН 7133501016) меру дисциплинарного 
воздействия в виде «ПРЕДПИСАНИЯ» об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 24 декабря 2013 года включительно. 

3. Очередное заседание Дисциплинарной комиссии по рассмотрению материалов 
дисциплинарного производства в отношении ООО «Суворов Строй» (ИНН 7133501016) 
назначить на 14.01.2014 г. на 12-00 ч. 

4. Обеспечить надлежащее уведомление ООО «Суворов Строй» (ИНН 7133501016) и 
председателя Контрольной комиссии о дате и времени проведения очередного заседания 
Дисциплинарной комиссии. 

Результат голосования: «за» – единогласно. 
 
 
3.6. ООО «ЭКОСЕРВИС» (ИНН 7103038778) 
 
Слушали: члена Контрольной комиссии, исполнительного директора НП СРО 

«Объединение строителей Тульской области» Федорова Н.П., который сообщил, что по 
результатам проверки, проведенной контрольно-экспертным отделом 18.04.2013 г. в отношении 
ООО «ЭКОСЕРВИС» (ИНН 7103038778), были выявлены следующие нарушения требований к 
выдаче свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и Правил 
саморегулирования: 

1. Не предоставлены документы, подтверждающие своевременное прохождение 
аттестации специалистом Шмиригиловым Ю.В. (статья 55.5 Градостроительного кодекса РФ). 

2. Неоднократные случаи несвоевременной уплаты ежемесячных членских взносов (п. 
2.3.6 Правил саморегулирования). 

Срок устранения выявленных замечаний – 20.05.2013 г. 
До настоящего времени указанные нарушения не устранены. 
Член Контрольной комиссии, исполнительный директор НП СРО «Объединение 

строителей Тульской области» Федоров Н.П. также отметил: 
- По состоянию на дату заседания Дисциплинарной комиссии – 20.11.2013 г. со стороны 

ООО «ЭКОСЕРВИС» (ИНН 7103038778) не предоставлены документы, подтверждающие 
выполнение требований по обязательному страхованию гражданской ответственности, начиная 
с 18.09.2013 г. (пп. 2 п. 2 ст. 55.4 Градостроительного кодекса РФ от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ; п. 
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10.1.2, п. 14.2 Требований к страхованию гражданской ответственности членами НП СРО 
«Объединение строителей Тульской области»). 

- Задолженность ООО «ЭКОСЕРВИС» по членским взносам за период май – октябрь 2013 
г. составляет 30000 рублей. 

Письменное обращение Контрольной комиссии Партнерства от 11.11.2013 г. в адрес ООО 
«ЭКОСЕРВИС» о необходимости устранить нарушения требований к выдаче свидетельства о 
допуске к работам, требований стандартов, требований к страхованию гражданской 
ответственности и Правил саморегулирования не исполнено.  

 
Выступили: 
Председатель Дисциплинарной комиссии Колмыков О.А. сообщил, что ранее решением 

Дисциплинарной комиссии (протокол № 10 от 13.08.2012 г.) в отношении члена Партнерства 
ООО «ЭКОСЕРВИС» с 13.08.2012 г. было начато дисциплинарное производство и применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» по следующим основаниям: 

- отсутствует информация о выполнении требований по обязательному страхованию 
гражданской ответственности; 

- не предоставлены документы, подтверждающие своевременное повышение 
квалификации специалистов; 

- не предоставлены документы, подтверждающие своевременное прохождение аттестации 
специалистами; 

- неоднократные случаи несвоевременной уплаты ежемесячных членских взносов. 
Поскольку в установленный срок нарушения требований к выдаче Свидетельства о 

допуске к работам, требований стандартов и Правил саморегулирования не были устранены, 
Советом Партнерства было принято решение применить в отношении ООО «ЭКОСЕРВИС» 
меру дисциплинарного воздействия в виде «ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ» действия Свидетельства о 
допуске к работам на 60 календарных дней с 24.09.2012 г. 

Соответствующее уведомление было направлено в адрес ООО «ЭКОСЕРВИС» и в 
Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору. 

Далее в связи с частичным устранением нарушений со стороны ООО «ЭКОСЕРВИС» 
Совет Партнерства принял решение возобновить действие Свидетельства о допуске к работам с 
17.01.2013 г. 

 
Решили: 
1. Возобновить дисциплинарное производство в отношении ООО «ЭКОСЕРВИС» (ИНН 

7103038778) с 20 ноября 2013 г. 
2. Руководствуясь пунктом 2 части 2 статьи 55.15 Градостроительного кодекса РФ,   

применить в отношении ООО «ЭКОСЕРВИС» (ИНН 7103038778) меру дисциплинарного 
воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 09 декабря 2013 года включительно. 

3. Очередное заседание Дисциплинарной комиссии по рассмотрению материалов 
дисциплинарного производства в отношении ООО «ЭКОСЕРВИС» (ИНН 7103038778)  
назначить на 17.12.2013 г. на 12-00 ч. 

4. Обеспечить надлежащее уведомление ООО «ЭКОСЕРВИС» (ИНН 7103038778) и 
председателя Контрольной комиссии о дате и времени проведения очередного заседания 
Дисциплинарной комиссии. 

Результат голосования: «за» – единогласно. 
 
4. По четвертому вопросу повестки дня: «Рассмотрение обращения ООО «Главстрой» в 

адрес президента НП СРО «Объединение строителей Тульской области» Гончарова С.А.»   
 
Слушали: члена Контрольной комиссии, исполнительного директора НП СРО 

«Объединение строителей Тульской области» Федорова Н.П., который сообщил, что в адрес 
Партнерства поступило письменное обращение директора ООО «Главстрой» Чернова В.А., в 
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котором он просит пересмотреть решение Совета Партнерства (протокол № 13 от 24.07.2013 г.) 
о применении в отношении ООО «Главстрой» мер дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРЕКРАЩЕНИЯ» действия Свидетельства о допуске к работам и «ИСКЛЮЧЕНИЯ» ООО 
«Главстрой» из членов НП СРО «Объединение строителей Тульской области». 

 
Выступили: 
Председатель Дисциплинарной комиссии Партнерства Колмыков О.А., который отметил, 

что ранее – 6 августа 2012 г. в дисциплинарную комиссию Партнерства поступили материалы 
проверки, проведенной контрольной комиссией в отношении ООО «Главстрой о нарушениях 
требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и Правил 
саморегулирования членом Партнерства: 

1) отсутствуют специалисты общестроительного профиля; 
2) не предоставлены документы, подтверждающие повышение квалификации инженерно-

технических работников – Тесленко Н.М., Титушкина А.И.; 
3) не предоставлены документы, подтверждающие своевременное прохождение 

аттестации специалистами – Тесленко Н.М., Степановым Ю.А., Титушкиным А.И.; 
4) не предоставлены копии договоров аренды на 2012 год на офисные и складские 

помещения (с приложением копий свидетельств арендодателей на право собственности и 
договоров аренды строительной техники); 

5) не предоставлена копия договора с лабораторией по контролю качества СМР, не 
предоставлен приказ о контроле качества в соответствии с работающими специалистами, не 
предоставлены копии свидетельств о поверке геодезических приборов; 

6) задолженность по членским взносам за июль 2012 г. составляет 5 тысяч рублей. 
На дату заседания дисциплинарной комиссии – 13.08.2012 г. указанные нарушения не 

были устранены в полном объеме. 
В связи с этим, решением дисциплинарной комиссии в отношении ООО «Главстрой» 

было начато дисциплинарное производство и применена мера дисциплинарного воздействия в 
виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ» о необходимости устранить выявленные нарушения в срок до 
10.09.2012 г. 

Одновременно в адрес председателя Дисциплинарной комиссии Партнерства поступила 
служебная записка члена Контрольной комиссии, Первого заместителя исполнительного 
директора Мотылева В.В., в которой содержалась информация о жалобах Муниципальных 
дошкольных образовательных учреждений (далее – МДОУ) г. Тулы №№ 41, 95, 115, 126 на 
действия члена Партнерства – ООО «Главстрой».  Из служебной записки следует, что в 
результате проведения запроса котировок ООО «Главстрой» были заключены договора на 
капитальный ремонт с указанными образовательными учреждениями, при этом стартовая 
стоимость заказа была снижена ООО «Главстрой» до 50 %. Обязательства по данным 
договорам со стороны ООО «Главстрой» не были выполнены. Неоднократные письменные 
обращения МДОУ по данному вопросу в адрес ООО «Главстрой» не дали результата. 
Благодаря мерам, принятым Партнерством, руководитель ООО «Главстрой» Чернов В.А. 
подписал соглашения о расторжении данных договоров. 

Впоследствии при проведении повторных котировок на вышеуказанные работы выиграла 
заявка ООО «Главпроект» в лице того же руководителя Чернова В.А., при этом стоимость 
работ вновь была снижена уже до 49 %. Обязательства по договорам со стороны ООО 
«Главпроект» также не были выполнены. 

Учитывая допущенные со стороны ООО «Главстрой» нарушения требований к выдаче 
Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов, а также Правил 
саморегулирования, решением Совета Партнерства (протокол № 19 от 19.09.2012 г.) в 
отношении ООО «Главстрой» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ» действия Свидетельства о допуске к работам, с 24.09.2012 г. на 25 
календарных дней до устранения выявленных нарушений.  

По истечении установленного срока нарушения требований к выдаче Свидетельства о 
допуске к работам, Правил саморегулирования со стороны ООО «Главстрой» были частично 
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устранены, кроме того в Партнерство поступило уведомление о смене руководителя ООО 
«Главстрой». Новый генеральный директор ООО «Главстрой» Чернов Ярослав Викторович на 
заседании Совета Партнерства 18.10.2012 г. гарантировал, что примет все возможные меры для 
устранения нарушений, выявленных контрольной комиссией. 

В связи с этим Советом Партнерства было принято решение (протокол № 20 от 18.10.2012 
г.) возобновить действие Свидетельства ООО  «Главстрой» о допуске к работам, оказывающим 
влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

Однако 13 мая 2013 г. в дисциплинарную комиссию Партнерства вновь поступили 
материалы Контрольной комиссии о наличии нарушений требований к выдаче Свидетельства о 
допуске к работам и Правил саморегулирования со стороны ООО «Главстрой»: 

1) не предоставлены документы, подтверждающие своевременное повышение 
квалификации специалистов Архимца В.А., Боровкова А.Н. по программе, соответствующей 
заявленным видам работ; 

2) не предоставлены документы, подтверждающие своевременное прохождение 
аттестации специалистами Архимцем В.А., Степановым Ю.А., Тесленко Н.М., Боровковым 
А.Н.; 

3) неоднократные случаи несвоевременной уплаты ежемесячных членских взносов. 
Задолженность ООО  «Главстрой» по членским взносам за июль, сентябрь – декабрь 2012 

года, январь – июнь 2013 года (11 месяцев) составляет 51200 рублей. 
На этом основании дисциплинарной комиссией было принято решение возобновить 

дисциплинарное производство в отношении ООО «Главстрой» с 14.05.2013 г. 
На заседании дисциплинарной комиссии было отмечено, что со стороны ООО 

«Главстрой» неоднократно в течение одного года были нарушены обязательные требования к 
выдаче Свидетельства о допуске к работам, требования стандартов и Правила 
саморегулирования и никаких мер для их устранения предпринято не было. 

В установленном порядке в адрес ООО «Главстрой» было направлено уведомление о 
начале дисциплинарного производства и приглашение на очередное заседание дисциплинарной 
комиссии. Однако, несмотря на надлежащее уведомление, представитель ООО «Главстрой» на 
заседание дисциплинарной комиссии не явился, нарушения со стороны ООО «Главстрой» не 
были устранены. В связи с этим решением Совета Партнерства (протокол № 11 от 19.06.2013 г.) 
в отношении ООО «Главстрой» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ» действия Свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние 
на безопасность объектов капитального строительства, с 20.06.2013 г. на 30 календарных дней. 

По истечении 30 календарных дней, поскольку со стороны ООО «Главстрой» вновь не 
было предпринято никаких попыток к устранению нарушений, выявленных контрольной 
комиссией, Советом Партнерства было принято решение (протокол № 13 от 24.07.2013 г.) 
применить в отношении  ООО «Главстрой» меры дисциплинарного воздействия в виде: 

1. «ПРЕКРАЩЕНИЯ» действия Свидетельства № 0064.06-2009-7103029124-С-080 от 
12.07.2012 г. о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов 
капитального строительства; 

2. «ИСКЛЮЧЕНИЯ» ООО «Главстрой» из членов НП СРО «Объединение строителей 
Тульской области». 

 
Решили: 
1. Рекомендовать Совету Партнерства рассмотреть обращение генерального директора 

ООО «Главстрой» Чернова В.А. (исх. № 0.2/13 от 31.10.2013 г.) и оставить данное обращение 
без удовлетворения. 

 
 

Председатель Дисциплинарной комиссии           О.А. Колмыков 
 
 
Секретарь Дисциплинарной комиссии        А.Ю. Николаева 


